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Лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак најавио је јуче ускраћивање
подршке влади, уколико она до вечерас не одговори на захтев ЛСВ-а да објасни
поскупљење гаса за 60 одсто. Чанак је новинарима у српском парламенту рекао да
посланици ЛСВ-а, све док не стигне владин одговор неће учествовати ни у
обезбеђивању кворума за рад Народне скупштине Србије, нити ће гласати за било коју
одлуку владе. Поскупљења гаса, али и сва остала, осудили су представници свих
странака у српском парламенту, а чуле су се и најаве грађанских протеста.

Према Чанковим речима „поскупљење гаса преваљује се искључиво на Војвођане”. Он је
истакао: „Нисам спреман да кредитирам владу, која није смогла снаге да дође и поднесе
извештај Народној скупштини шта је урадила за сто дана, а да истовремено из медија
будемо обавештени о поскупљењу гаса, који је за Војвођане, буквално, питање живота и
смрти. Поскупљење гаса значи обуставу свих постројења која раде на гас, приватних
сушара и свега што је за Војводину важно, а влада није дала никакво објашњење за то.
Влада, која без објашњења, удара ове хараче не заслужује нашу подршку”.
Како је новинарима рекао Мирослав Маркићевић, заменик шефа посланичке групе НС-а,
повећање цене гаса огорчило је грађане, баш као и поскупљења телефонских услуга,
„спремају се и грађански протести”. Према Маркићевићевим речима „питања о
поскупљењима више не би требало постављати влади и министрима, већ би председник
Србије морао да објасни овако велики скок цена”.
Нада Колунџија, шеф посланичке групе ЗЕС-а, казала је да, као грађанин, поскупљења
доживљава као лошу вест. Према њеним речима, најновија поскупљења су удар на
стандард грађана: „Подржаћемо сваку иницијативу да се састану надлежни одбори и да
ресорни одбори образложе те одлуке, а уколико су те одлуке неминовне, онда је то
нешто око чега се не може лицитирати”.
Чедомир Јовановић, лидер ЛДП-а и јуче је, на почетку седнице парламента, са
скупштинске говорнице тражио да министар енергетике одговори каква је структура
цене гаса да „видимо шта све ту улази, али одговора нема и то је државна тајна”. Према
његовим речима „влада угрожава економску будућност како игнорисањем ефеката
светске економске кризе, тако и потпуно неодговорном економском политиком коју
испољава”.

Драган Тодоровић, шеф посланичке групе СРС-а, рекао је да најновија поскупљења
сведоче да је влада у ситуацији у којој није у стању да омогући да се на било који други
начин пуни буџет, осим подизањем цена.

Томислав Николић, шеф посланичке групе „Напред Србијо”, оценио је да су велика
поскупљења, увод у велику инфлацију, кризу владе и у ванредне парламентарне изборе.

 1 / 2



Чанак прети рушењем владе због скупљег гаса 
петак, 17 октобар 2008 20:16

Поскупљење гаса било је тема и у поподневном делу јучерашње седнице парламента,
пошто се, у међувремену, огласио Петар Шкундрић, министар рударства и енергетике,
објашњењем да је „поскупљење гаса у Србији последица пораста набавне цене и већих
трошкова транспорта кроз Мађарску”. Према његовим речима, „одлука да се одобри
поскупљење гаса донета је пошто су у обзир узети захтев за повећање цена из
’Србијагаса’ и добијена мишљења од других надлежних министарстава и Агенције за
енергетику”.

Овакво Шкундрићево објашњење наљутило је опозицију, па су посланици ЛДП-а и СРС-а
поновили да би представници владе требало да дођу у скупштину и дају објашњења. Они
су, такође, наводили и примере грађана, који, једноставно, неће моћи да плате гас по
новим ценама.
Потпредседница парламента Гордана Чомић најавила је да ће министар Шкундрић
присуствовати данашњој седници скупштинског Одбора за индустрију и одговарати на
питања посланика.
М. Чекеревац 

[Политика 17/10/2008] 

 2 / 2


